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Comune di Battaglia 
Terme Provincia di Padova 

 

COPIA 
 VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 

 N. 36 
OGGETTO: 

COMUNICAZIONE DEL SINDACO 
 

L’anno  duemilaquindici, addì  trenta del mese di luglio alle ore 
21:05, presso la Sede Comunale sita in via A Volta, 4, convocato 
dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in Prima 
convocazione, in sessione Straordinaria  ed in seduta Pubblica. 
 
Eseguito l’appello risultano: 
 
MOMOLO MASSIMO P 

RANGO ANTONIO P 

TEMPORIN ANGELA P 

DONA' MASSIMO A 

BERNARDINI MARCO P 

BUFANO DOMINGO A 

ZABARELLA DIEGO P 

GURINOV CARMEN DELIA P 

FINESSO FRIDA P 

DONA' DANIELE P 

PEGORARO ENZO P 

BEDIN ALFREDO P 

RIGO MASSIMO P 

Presenti n.   11 - Assenti n.    2 
 

Partecipa alla seduta il Sig. Norti Marialuisa, Segretario Comunale. 
Il Sig. MOMOLO MASSIMO nella sua qualità di SINDACO 
assume la presidenza e riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta 
la seduta dopo aver chiamato a fungere da scrutatori i Sigg.: 
 
BERNARDINI MARCO 
FINESSO FRIDA 
BEDIN ALFREDO 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
F.to MOMOLO MASSIMO 

 
IL SEGRETARIO COM.LE  

F.to Norti Marialuisa 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE: 

N.  436  Reg. Pub. 
 

Certifico io sottoscritto incaricato alla 
pubblicazione atti, che  copia  della 
presente delibera è stata affissa all’albo 
comunale per la pubblicazione dal 14-
08-2015 e vi rimarrà fino al 29-08-
2015. 
addì 14-08-2015 
 

L’ADDETTO DI SEGRETERIA 
F.to Moretto Maria Antonietta 

 
 
 

 
E’ copia conforme all’ originale 
Li 14-08-2015 
 

L’ADDETTO DI SEGRETERIA 
 
 

 
ESTREMI DI ESECUTIVITA’ 
 
La presente deliberazione è divenuta 
esecutiva ai sensi dell’art. 134 terzo 
comma del D.Lsg. 267/2000. 
Lì 
 

L’ADDETTO DI SEGRETERIA 
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Il Sindaco comunica all’Assemblea che è stata nominata assessore del Comune di Battaglia 
Terme la Sig.ra Gurinov Carmen Delia con delega alla cultura, pari opportunità, turismo. 
Segue un applauso da parte dell’assemblea ed il Consigliere ed Assessore Gurinov esprime 
di essere onorata. 
 
Il Sindaco comunica i decreti n. 10, 13 e 14 relativi all’attribuzione di incarichi specifici a 
Consiglieri Comunali ed alla nomina sopracitata (allegati sub A, B e C). 
 
Il Sindaco comunica che oggi dalla Regione Veneto è pervenuta una nota di riscontro ad una 
richiesta di informazioni in merito ad eventuali risorse per il ristoro di danni patiti da privati 
ed imprese a seguito degli eventi alluvionali dal 30 gennaio al 18 febbraio 2014. Dal 
riscontro si legge che con nota del Commissario è stato trasmesso al dipartimento della 
Protezione Civile di Roma l’esito della ricognizione sul fabbisogno per il ripristino del 
patrimonio privato e delle attività economiche e poi, si legge ancora, che al momento non è 
stato comunicato ancora nulla da parte del Dipartimento in merito all’eventuale 
stanziamento di risorse per contributi a favore di privati/imprese. Il Sindaco esprime di non 
essere soddisfatto da questa risposta per cui chiede anche alle minoranze consiliari di farsi 
parte attiva con i loro rappresentanti a Roma di fare quanto è nelle loro possibilità (es. 
interrogazioni, ecc.). 
 
Il Sindaco comunica poi che la Provincia di Padova ha convocato tutti i Sindaci della 
Provincia ed il Prefetto di Padova lunedì 3 agosto alle ore 17,00 presso la Provincia di 
Padova, P.zza Bardella per discutere sull’emergenza profughi anche alla luce dell’incontro e 
del confronto tenutosi presso la Prefettura tra il Sindaco di Bagnoli ed il Prefetto stesso. Il 
Sindaco auspica che sarà un’occasione buona per una soluzione più equa per ridurre 
l’impatto, sottolineando i tempi esageratamente lunghi per l’accertamento dei requisiti dei 
richiedenti l’asilo. 
 
Il Sindaco comunica inoltre di aver sottoscritto un protocollo con la Prefettura di Padova e 
l’ente gestore dell’assistenza al fine di poter utilizzare, conformemente alla circolare 
Ministeriale, i migranti ospitati nel territorio, su base volontaria e gratuita di poter svolgere 
lavori di pubblica utilità. 
Rileva sia una buona opportunità e una forma, per queste persone, di ripagare di questa 
accoglienza. 
 
Il Consigliere Donà Daniele della lista “Insieme per Battaglia Terme” avuta la parola dal 
Presidente chiede delucidazioni in ordine ai costi per il Comune ed il Sindaco evidenziato 
che la delibera è a costo zero puntualizza, richiamando l’art. 5 della convenzione, che 
l’adeguata copertura assicurativa per la responsabilità civile verso terzi e contro infortuni è a 
carico dell’ente gestore dell’assistenza e quindi di Ecofficina.  
 
Il Consigliere Bedin Alfredo della lista “Insieme per Battaglia Terme” ritiene ciò un 
paradosso. 
 
Il Sindaco, pur constatando molte lacune in questa accoglienza, evidenzia: - che i fondi non 
possono essere destinati per altre forme; - che la Provincia di Padova ha proposto con 
proprio personale in esubero di velocizzare le verifiche sui migranti; - che, nel territorio, il 
Comune di Battaglia Terme si è fatto promotore di tale protocollo già utilizzato in altre parti 
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d’Italia; - che crede che una persona, in attesa del riconoscimento del proprio status, sia 
desiderosa di mettersi alla prova in forma volontaria e gratuita; - che crede sia una cosa 
buona. 
 
Il Sindaco a seguito ulteriori richieste da parte del Consigliere Bedin ricorda che, ancorchè 
fossero nelle comunicazioni del Sindaco, ha consentito degli interventi ma non già 
un’assemblea in questo consesso. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


